11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2004 16:34:05

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2004 15:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6066/answer/6067




YBaxaemnuiii Anekcanpp! OOBYHO PEKOMEHAYETCS BO3epKaHue J0 UCUE3HOBEHUS HEIIPUATHHIX
olIyIIeHu#, 60Je B MOCIe0nepaloOHHOM IEPUOE, N0 TOJTHOTO 3aXKUBJIEHU 1Ba. Ecnu ecTh
JKeJlaHue, 9PEKITUs - MOXKHO He BO3[IePKUBATHCS!



